

Литератур и Искусство  
М. О. С. К. В. И.

28 ОКТ 44

Иван МОСКВИН

## В логове фашистского зверя

Свершилось! Пришел, наконец, великий день: Красная Армия вступила на немецкую землю. Перейдена советско-германская граница. Бой идет в логове фашистского зверя.

Более трех лет терзал немец родную нашу землю.

Он жег наши города и села.

Он хладнокровно и планомерно убивал наших братьев и сестер, отцов и матерей, наших детей.

Он издевался над величайшими святынями народа.

Он надругался над великими памятниками культуры и искусства нашего отечества: разрушил музеи и дома, где жили Александр Пушкин, Лев Толстой, Петр Чайковский...

Трудно перечислить все те беспримерные в истории злодеяния и преступления, которые творили немцы в нашей стране.

Они думали, что будут безнаказанно разбойничать на советской земле.

Враг жестоко просчитался. Теперь он в тревоге почувствовал, что близок час расплаты и возмездия. Ужас и отчаяние заставляют немцев яростно сопротивляться.

Но все это тщетно: ни пресловутая немецкая техника, ни дивизии роботов-фашистов не спасут уже гитлеровскую Германию.

Советские воины-богатыри вторглись в пределы Восточной Пруссии. Пали первые немецкие города. Вместе с союзными войсками Красная Армия продолжает свое победоносное наступление и продвигается по прусской земле. Война идет к своей развязке. Красная Армия освобождает Европу, челове-

ство от фашистско-немецкого кошмара. Она возвращает свободу и независимость всем народам Западной Европы, находящимся под пятой гитлеровской Германии.

Теперь праздник на нашей улице. Но мы помним и знаем, что нельзя упиваться победами, что впереди стоит еще трудная задача окончательного разгрома гитлеровцев в их собственной берлоге.

Советский народ должен напрячь все свои усилия, весь свой трудовой энтузиазм, чтобы в решающие моменты великой Отечественной войны обеспечить родную Красную Армию всем тем, что ей необходимо для победы.

Каждый из нас, на каком бы участке он ни работал, — у станка на заводе, в колхозе, на литературном поприще, на театральной сцене — должен сейчас помнить: его труд направлен к одной цели — окончательной победе.

Да, полная победа близка. Советские люди это твердо знают. И вместе с победой идет и возмездие.

В наших сердцах еще горит, жила боль о родных, друзьях, близких, знакомых и незнакомых советских гражданах, погибших от руки гитлеровских палачей. Враг ответит за все свои злодеяния. Будет грозный суд над гитлеровскими преступниками. Они расплатятся за все.

И в эти дни великого торжества справедливости наши взволнованные сердца обращены к любимому вождю и полководцу, учителю и другу Иосифу Виссарионовичу Сталину, который мудро и прозорливо предначертал этот путь победы армии советского народа.